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ïî êóðñó “Ïðèìåíåíèå òåîðèè ãðóïï ê ôèçèêå è õèìèè”, 20-31 èþëß 2013, ã. Äóáíà

Êóðíîñîâ Íèêîí

Çàäàœè ìîæíî ðàññêàçûâàòü ìíå (213-Á), åñëè âîçíèêàþò êàêèå-òî âîïðîñû, òî ñìåëî èõ
çàäàâàéòå!

1. Íà ìîëåêóëó C6H6 ïîäåéñòâîâàëè õèìèœåñêè, òàê œòî ïîëóœèëàñü ìîëåêóëà C6H4X2, ò.å.
äâà óçëà èç øåñòè òåïåðü îòëèœàþòñß îò îñòàâøèõñß œåòûðĳõ.

2. Ïî êàêèì ïðåäñòàâëåíèßì èçìåíßþòñß ôóíêöèè x, y, z, Rx, Ry, Rz è xixj (x1 = x, x2 = y,
x3= z) â ãðóïïå C4v.

3. à) Ïîœåìó íå áûâàåò ãåêñàãîíàëüíîé öåíòðèðîâàííîé äâóìåðíîé ðåøĳòêè Áðàâý?

á) Àíàëîãèœíûé âîïðîñ äëß öåíòðèðîâàííîé êâàäðàòíîé ðåøĳòêè.

Óêàçàíèå: Âûáåðåòå äðóãèå áàçèñíûå âåêòîðà.

4. Êàêèå ìîãóò áûòü òðĳõìåðíûå ðåøĳòêè Áðàâý?

Óêàçàíèå: Ïîñìîòðèòå, êàêèå ìîãóò áûòü ñîîòíîøåíèß ìåæäó äëèíàìè áàçèñíûõ âåêòîðîâ
è óãëàìè ìåæäó íèìè.

5. Ó ðåàëüíûõ ñîåäèíåíèé ìîæåò áûòü îñü ïßòîãî ïîðßäêà, ñîãëàñíî ýêñïåðèìåíòàëüíûì
äàííûì, œåì ýòîì îæåò áûòü âûçâàíî, è êàê ýòî îáúßñíèòü ìàòåìàòèœåñêè?

6. Ïðèäóìàéòå ðàñêðàñêó ïîçèöèé â òðĳõìåðíîì êðèñòàëëå, œòîáû åäèíñòâåííûì ýëåìåíòîì
ñèììåòðèè (êðîìå òðàíñëßöèé), òàì áûëà âèíòîâàß îñü òðåòüåãî ïîðßäêà.
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